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RESOLUCIÓN DEL EXAMEN

Solución del ejercicio 1
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Ç
2x2 + x
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b) ĺım
x→1

2−
√
x + 3

2− 2x
=

0

0
= IND. =⇒
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Solución del ejercicio 2

a) Domf =

®
x ∈ R /

2x− 1

x + 3
> 0

´
= (−∞,−3) ∪

Ç
1

2
,+∞

å

Aśıntotas verticales: x = −3, x = 1
2

ĺım
x→−3−

ln

Ç
2x− 1

x + 3

å
= ln

Ç−3

0−

å
= ln(+∞) = +∞ ; ��∃ ĺım

x→−3+
ln

Ç
2x− 1

x + 3

å
=⇒ x = −3

ĺım
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2

+
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Ç
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å
= ln (0) = −∞ ; ��∃ ĺım
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2

−
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Ç
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å
=⇒ x =

1
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Aśıntotas horizontales: y = ln(2)

ĺım
x→+∞

ln

Ç
2x− 1

x + 3

å
= ln(2); ĺım

x→−∞
ln

Ç
2x− 1

x + 3

å
= ln(2) =⇒ y = ln(2)

Aśıntotas obĺıcuas: No hay.



b) f(x) =
2x2

|x| − 1
=



2x2

x− 1
si x ≥ 0

− 2x2

x + 1
si x ≤ 0

Aśıntotas verticales: x = 1, x = −1

ĺım
x→1+

2x2

x− 1
=

2

0+
= +∞; ĺım

x→1−

2x2

x− 1
=

2

0−
= −∞ =⇒ x = −1

ĺım
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− 2x2

x + 1
=
−2

0+
= −∞; ĺım

x→−1−
− 2x2

x + 1
=
−2

0−
= +∞ =⇒ x = 1

Aśıntotas horizontales: No hay.

Aśıntotas obĺıcuas: y = 2x + 2; y = −2x + 2

m = ĺım
x→+∞

f(x)

x
= ĺım

x→+∞

2x2

x(x− 1)
= 2;

n = ĺım
x→+∞

2x2

x− 1
− 2x = ĺım

x→+∞

2x

x− 1
= 2

 =⇒ y = 2x + 2

m = ĺım
x→−∞

f(x)

x
= ĺım

x→−∞
− 2x2

x(x + 1)
= −2

n = ĺım
x→−∞

− 2x2

x + 1
+ 2x = ĺım

x→−∞

2x

x + 1
= 2

 =⇒ y = −2x + 2

Solución del ejercicio 3

a) (g ◦ f)(x) = g(ln(x + 1)) = e2·ln(x+1)

b) y = ln(x + 1) =⇒ x + 1 = ey =⇒ x = ey − 1 =⇒ f−1(x) = ex − 1

c) ĺım
x→−∞

g(x) = 0

d) ĺım
x→−1+

f(x) = −∞

e) e2·ln(x+1) = eln(x+1)2 = (x + 1)2

Solución del ejercicio 4

a) La función es al menos continua en R \ {−1, 0}.
En x = −1:

f(−1) = 1
ĺım

x→−1−
x2 = 1

ĺım
x→−1+

x + 3 = 1

 =⇒ f tiene una discontinuidad de salto finito en x = −1

En x = 0:

f(0) = 3
ĺım
x→0−

x + 3 = 3

ĺım
x→0+

1

x
= +∞

 =⇒ f tiene una discontinuidad de salto infinito en x = 0

Por tanto, f solo es continua en R \ {−1, 0}



b) Domf = R \ {4}
En x = 4:

��∃f(4)

ĺım
x→4+

x2 − 16

x− 4
= ĺım

x→4+
x + 4 = 8

ĺım
x→4−

x2 − 16

x− 4
= ĺım

x→4−
x + 4 = 8


=⇒ f tiene una discontinuidad de evitable en x = 4

Solución del ejercicio 5

a) |2x + 4| =
®

2x + 4 si x ≥ −2
−2x− 4 si x ≤ −2

b) Representación gráfica (lo más fácil es representar y = 2x+ 4, y dibujar por simetŕıa
con respecto al eje OX la semirrecta que queda por debajo del eje OX).

Figura 1: apartado b)


